

Интересно

И познавательно

И познавательной, и прекрасной была встреча с творчеством балетмейстера Касьяна Ярославича Голейзовского, с его удивительными хореографическими композициями в интереснейшем исполнении артистов Большого и Кировского театров, с раскрытием его творческой лаборатории и размышлениями об искусстве танца.

Встреча эта была организована первичной организацией общества «Знание» в Большом театре в связи с 90-летием со дня рождения К. Я. Голейзовского.

Увлекательно рассказал о балетмейстере К. Я. Голейзовском Владимир Викторович Васильев. Затем были показаны фильмы «Размышление о танце» Ю. Альдохина и «Хореографические композиции К. Голейзовского» Ф. Слидовкера.

Вся атмосфера этих двух часов, прошедших на верхней сцене театра, была насыщена поэзией и любовью к искусству классической хореографии. К. Я. Голейзовский щедро обогащал драми своей фантазии артистическую молодежь нескольких поколений балета.

Хочется присоединиться к высказанной В. Васильевым признательности обществу «Знание» за организацию этой интереснейшей встречи.

Познавать глубже любимое искусство и творчество замечательных мастеров — не просто радостно, но насущно необходимо всем нам.

Побольше бы таких встреч!

В. АНИСИМОВ,
солист балета, лауреат премии Ленинского комсомола.

*Соб. артистом,
1983, 18 февр*